

Wein- und Getränke-Welt Weiser

Katalog

Hersteller: Kentucky Bourbon Distillers

Stand: 20.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim





Johnny Drum Black Label 0,7 ltr.

Rund, elegant, dennoch kräftig. Es zeigen sich Anklänge von rauchigem Holz, Malz (?) getrockneten Früchten.

Hersteller: Kentucky Bourb... Torfgehalt: keiner Preis: Inverkehrbr..: Haromex Devel... Gefiltert: Ja 42,95 € Land: Inhalt: 0.700 Liter USA Literpreis: Region: EAN: 680203020175 Kentucky 61,36 €

Abfüller: Johnny Drum D... Whiskytyp: straight bourbon Alkoholgeh..: 43,00 % vol

Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage

Art.-Nr.:

7415828



Pure Kentucky Small Batch XO Bourbon 0,7 ltr.

Zimt und Noten vom barrel, Gewürze ganz vorn, Toffee, Ahornzucker, eine Art.-Nr.: trocken-staubige Eichenqualität. Schwach noch Trockenaprikose und an den 7446542 Kanten halten sich Fruchtnoten.

Hersteller: Kentucky Bourb... Fassstärke: Preis: Ja Inverkehrbr..: Haromex Devel... Inhalt: 0,700 Liter 53,95 € Land: USA Gewicht: 1,300 kg Literpreis: Kentucky Region: EAN: 680203050073 77,07€

Abfüller: Kentucky Bourb...

bourbon Lieferzeit: Typ: Lieferzeit 2-4 Tage

Alkoholgeh..: 53,50 % vol

Rowan's Creek no age 100.1 proof 0,7 ltr.



Von mittlerem Körper, erinnert an Birnen, Zitrone, Honig und Blumen. Nicht Art.-Nr.: ganz so balanciert wie der 12 jährige, komplex, sanft und verführerisch. 7415800

Hersteller: Kentucky Bourb... **Torfgehalt:** keiner Preis: Inverkehrbr..: Kirsch Import G... Inhalt: 0,700 Liter Land: USA EAN: 680203040067 Literpreis:

Kentucky Region:

Abfüller: Kentucky Bourb... Whiskytyp: straight bourbon

Alkoholgeh..: 50,05 % vol

59,95 €

85.64 € Lieferzeit:

Art.-Nr.: 7446510

Lieferzeit 2-4 Tage



Willett Pot Still Reserve 1,75 ltr.

Sanft und elegant in Aroma und Geschmack, sehr gut balanciert. Sehr trinkbar! Zwar ohne Altersangabe, aber offenbar zur rechten Zeit in die Flasche gebracht, wenn man die großartige Balance der Aromen als Maß dafür nimmt.

Hersteller: Kentucky Bourb... Torfgehalt: keiner Preis: **Inverkehrbr..:** Haromex Devel... **Inhalt:** 1.750 Liter 199.50 € EAN: Land: USA 680203119350

Region: Kentucky Abfüller: Willett Distillery straight bourbon Typ: Alkoholgeh..: 47,00 % vol

Literpreis: 114,00€

Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage